

13个县市区群众打分昨晚结束

今年排名有了根本性变化

本报12月27日讯(记者 王金强) 27日晚,随着对乐陵市民意调查的完成,2012年度全市群众满意度电话调查结束。在过去的一周内,13个县市区全部接受了民意调查,接受群众的意见和建议。未来大家关注的是,被访群众的诉求是否能得到满足。

被调查者所居住地的扩大就业、增加收入工作做得怎样?中小学教育状况如何?对环保情况感到满意吗?27日晚,德州市社情民意调查中心,电话访问声再次响起,乐陵市成为最后一个接受群众打分的县市。访问量增加、公示速度加快、监督方增多,这是今年13个

县市区群众满意度电话调查给人的最直观印象。

“只有群众反映的问题得到了解决,才是这项调查更深入更能表达民意的意义所在。”在德州市考评办副主任卢瑞祥看来,只有调查访问出的问题得到解决,受访群众才会认可。相比去年,今年的电话调查访问成功率有所上升,由去年的19.3%增长到22.3%。

自21日晚开始,德州市考评办启动了今年的13个县市区电话满意度调查,经过抽签排期,乐陵市最后一个接受群众“评分”。此前,宁津县、夏津县等12个县市区已完成调查,每天

晚上完成两个县市区群众满意度电话调查。

今年,庆云县、禹城市、德州经济技术开发区分别名列前三名,彻底打破了去年由乐陵市、武城县、齐河县位居前三甲的格局。而去年德州经济技术开发区的分数位列11位,今年在排名上有了根本性变化。

“除了调查样本有了新的变化,各个被访群众的诉求是否在这一年里得到了满足,将直接决定分数排名。”卢瑞祥说,最终的调查结果和电话录音都会刻成光盘提供给县市区,为他们解决群众反映的问题提供依据。

消防排查“九小”场所

本报12月27日讯(记者 马瑛 通讯员 尹岩)

27日,记者从市公安局消防支队获悉,根据大会组委会统一部署,消防部门制定出台了《德州市“两会”消防安全保卫工作实施方案》。

据介绍,市消防支队成立了消防安全保卫工作领导小组,下设防火组和灭火组。防火组由16名消防监督人员组成,分别入驻7个涉会酒店和会场。代表(委员)入住后,进行24小时不间断的消防安全检查。特勤消防中队的4名官兵和一部消防车在会议主会场(会展中心)现场待命。

另外,自2012年12月27日起至2013年1月11日“两会”闭幕,全市各消防大队联合有关部门和公安派出所针对消防安全重点单位、人员密集场所、“九小”场所、易燃易爆危化品单位以及重点部位、重点时段进行严密排查,及时发现并消除火灾隐患,确保“两会”期间火灾形势稳定。

科技班培训千余群众

本报12月27日讯(记者 张晓琳 通讯员 祁玉方)

近日,全省少数民族农村实用技术星火科技培训班在德州市开班,1000余名少数民族群众和养殖户大户参与了培训。

据悉,此次培训在禹城市(十里望回族乡)、陵县(宋家镇)、齐河县(供销宾馆)等三个县市区的少数民族群众聚集区,相继集中举办两轮3期培训班。培训班邀请了相关技术专

家就少数民族群众关心的肉牛养殖、防疫、育肥等知识进行了深入讲解,并对未来肉牛产业的市场行情进行了前瞻性分析,受到广大养殖户的欢迎。

近年来,德州市开展农村实用技术培训5000余人次,通过培训使每位受训少数民族群众接受并掌握了1-2项现代农业生产知识和实用技术,经济薄弱村农民至少掌握了1项以上农业实用技术。



除草防患

为防止枯草引发火灾,27日,工作人员对岔河大堤上的枯草进行清除。

本报记者 马志勇 摄影报道

贺年会新年元旦启动

来这里赶大集买年货吧

本报12月27日讯(记者 刘振 通讯员 崔禾) 27日下午,记者从“好客山东(德州)贺年会”动员会上获悉,2013年“好客山东贺年会”将在2013年1月1日正式启动,届时,德州将围绕“三大节点”举行系列旅游活动。

据了解,2013年“好客山东(德州)贺年会”将持续一个半月,自2013年1月1日启动持续至2013年2月14日。“贺年会”将于元旦在夏津黄河故道森林公园(大云寺)举行启动仪式,并推出民俗文化表演、特色旅游商品展销等活动。此次贺年

会将围绕“元旦”、“春节”、“元宵节”三个节点,开展系列全民休闲活动和“贺年福”、“贺年宴”、“贺年乐”、“贺年礼”、“贺年游”五大旅游产品,并突出贺年会之最等“七大评选活动”。

德州市旅游局工作人员介绍,“贺年会”期间,各县市区景区将举办系列“跨年迎新”活动,其中庆云海岛金山寺将组织祈福撞钟迎新活动,齐河泉城海洋极地世界开展科普迎新主题主题活动,中国太阳谷景区举办第二届滑雪节开幕式,德城区基督教堂组织新年祈福活动。

元宵节期间,将以“闹元宵”为主题,在市中心广场举办全市“闹元宵”文艺汇演,以及灯会、秧歌会、猜灯谜等民俗活动,形成地方标志性民俗文化品牌。

此外,2013年“贺年会”还将以德州市特色旅游商品为主,包装推出一批特色贺年礼品,形成“赶大集,买年货”热潮,举办“好客山东贺年会-2013中国(德州)迎春展销会暨惠民年货购物节”(2013年1月23日-1月27日),同时在各购物商场设分会场,集中销售年货用品,活跃全市的贺年会年货采购市场。

市质检所完成文件改版

本报12月27日讯(记者 王金强 通讯员 高静) 德州市质检所今年启动了第九版质量管理体系文件改版升级工作,目前该工作已圆满完成。

此次质量管理体系文件改版对质量手册、程序文件等一系列的质量体系文件进行了系统的改版和

调整。本次质量手册改版由质量负责人完成初稿。改版后的质量体系文件对照质检所目前的工作情况,在体系运行方面提出了更高的要求,是质检所实现持续改进,建设一流实验室的文件化保障,保证了实验室运行规范有效。

优生检查力推和谐计生

本报12月27日讯(记者 王金强 通讯员 聂葱葱)

为普及优生优育健康知识,乐陵市寨头堡乡计生服务站,在全乡积极开展计生服务宣传活动,努力构建和谐有序的人口计生工作环境。

27日,计生服务站工作人员积极下村入户,向辖区内14个社区和6个行政村的育龄妇女义务派

发《国家免费孕前优生健康检查宣传资料》,并为村民进行了详细的讲解,确保村民能够及时深刻了解宣传资料的精神。在宣传活动中,村民纷纷表示要遵守国家计划生育政策,积极支持乡计生服务站工作,及时做到孕前优生健康检查,努力实现优生优育的目标,不断提高出生人口的素质。

临邑>>

再成“全国产粮先进”

本报12月27日讯(记者 刘振 通讯员 任清松) 22日,在全国农村工作会议上,临邑县被国家农业部授予2010年“全国粮食生产先进县”称号。这是该县自2006年以来第六次获得该称号。

近年来,该县粮食高产创建整县建制推进,在德平、翟家、理合务三个镇规划建设了一处“十万亩高产创建示范方”,在其它各乡镇(街道)各建一处万亩高产创建示范方,同时在翟家打造一处“吨半粮”万亩精品方,县里成立了农业结构调整和粮食高产创建推进委员会,强势推进粮食高产创建。

今年,全县粮食总产达90.72万吨,较上年增加1.57万吨,粮食单产总产均实现了“十连增”。在全市首推的翟家镇高家村三位一体施肥模式万亩示范田平均亩产达853.3公斤,居全市之首。

齐河>>

赵牛河监测站试运行

本报12月27日讯(记者 刘振 通讯员 郑丹) 27日,记者从齐河县环保局了解到,近日,齐河县赵牛河水质自动监测站在全市率先正式建成并投入试运行。

据了解,齐河县赵牛河水质自动监测站建设有仪器室、实验室、办公室、变配电室及水泵房等,总建筑面积290m²,监测项目包括氨氮、COD等。通过对赵牛河实现水量、水质同步24小时在线实时监测,从而可以实时、连续、准确地掌握和评价水质状况及动态变化趋势,为突发性水污染事件预警预报和应急处置,实现水质实时监测评价和入河污染物通量计算,提供先进的技术手段;为实行严格水资源管理制度,强化跨界断面水质监管,严格控制入河污染物排放总量,提供有力的技术支持和可靠的决策依据。